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Kære Jakob Næsager, MB 

På vegne af Lena Kongsbach, vicedirektør i Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed, fremsender jeg 
svar på dit spørgsmål af 19. februar 2025 om antal parkeringsvagter.  

 
Med venlig hilsen  

Stine Dalsø Bredager 
Politisk koordinator 
BPM Sekretariat 
_________________________________________ 
KØBENHAVNS KOMMUNE  
Teknik- og Miljøforvaltningen  
Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed  



Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 
Teknik- og Miljøforvaltningen  

Besvarelse vedrørende antal parkeringsvagter 

Medlem af Borgerrepræsentationen Jakob Næsager (C) har den 19. 
februar 2025 stillet følgende spørgsmål til Teknik- og 
Miljøforvaltningen. 

Spørgsmål 

1) Hvor mange parkeringsvagter har vi i København i nominelt
antal og i antal årsværk?

2) Hvad er udgifterne til parkeringsvagterne?

Svar 

1 
På nuværende tidspunkt har forvaltningen ansat 130 parkeringsvagter. 
Der er budgetteret med ca. 120 årsværk samlet set over årets 12 
måneder. Antallet af parkeringsvagter samt ansættelsesformer varierer 
gennem året og forvaltningen forventer at gennemsnittet vil være på 
120 parkeringsvagter ved udgangen af året.  

2 
Forvaltnings udgifter samlede direkte budgetter til parkeringskontrol er 
på ca. 63 mio.kr. Det indeholder løn til basis P-kontrol, ledelse, udgifter 
til udstyr, dvs. indkøb og drift af cykler, håndterminaler, mobiltelefoner 
værkstedsleje, samt IT-udgifter relateret til parkeringskontrol samt også 
almindelige personaleudgifter.  

Svaret er offentligt tilgængeligt på https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-
miljoeforvaltningen 

Stina Siemsen 
Sekretariatschef 
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